

СООБЩЕНИЕ
о проведении общего собрания
собственников помещений жилого комплекса «Ильинка», расположенного по
адресу:
Московская область, Красногорский район, с. Ильинское (далее - МЖЗ
«Ильинка»)
в форме очно- заочного голосования

Уважаемые собственники помещений МЖЗ «Ильинка»!

Управляющая организация ООО «Ильинка сервис», осуществляющая управление МЖЗ «Ильинка», являясь инициатором проведения общего собрания, уведомляет Вас о том, что с **16 марта по 16 апреля 2017 года** будет проведено общее собрание собственников помещений МЖЗ «Ильинка», расположенного по адресу: Московская область, Красногорский район, с. Ильинское, в форме очно- заочного голосования (опросным путем, посредством передачи в место или по адресу, которые указаны в сообщении о проведении общего собрания собственников помещений, оформленных в письменной форме решений собственников по вопросам, поставленным на голосование) с целью принятия решений последующим вопросам повестки дня:

Повестка дня общего собрания:

1. Избрание председателя общего собрания.
2. Избрание секретаря общего собрания.
3. Избрание членов счётной комиссии общего собрания собственников помещений в составе трех человек.
4. Утверждение отчета управляющей организации за 2016 год.
5. Утверждение тарифа на содержание и техническое обслуживание общего имущества жилого комплекса «Ильинка» на 2017 год.
6. Утверждение отчета управляющей организации по программе «Мероприятия по усилению Системы безопасности» (система контроля и управления доступа на КПП).

Голосование по указанным вопросам повестки дня проводится путем передачи заполненных решений собственников по адресу: Московская область, Красногорский район, с. Ильинское, площадь Европы, д. 1, кабинет 11, контактное лицо Долголенко Екатерина, начиная с 16 марта 2017 года ежедневно с 09 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин.

Срок окончания приема решений собственников 16 апреля 2017 года.

Ознакомиться информацией и материалами по вопросам повестки дня общего собрания и **получить бланки решений собственников по вопросам повестки дня общего собрания** можно в офисе управляющей организации ООО «Ильинка сервис» по адресу: Московская область, Красногорский район, с. Ильинское, площадь Европы, д. 1, кабинет 11, с понедельника по пятницу с 10 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин. (кроме выходных и праздничных дней).

Дополнительная информация по телефону: 8-(498) 653- 40- 92.

Контактное лицо: Долголенко Екатерина Сергеевна.

Голосование осуществляется собственником помещения как лично, так и через своего представителя. Представитель собственника помещения действует на основании составленной в письменной форме доверенности. Доверенность на голосование должна содержать сведения о представляемом собственнике помещения и его представителе (имя или наименование, место жительства или место нахождения, паспортные данные) и должна быть оформлена в соответствии

с требованиями статьи 185.1 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверена нотариально. Доверенность на голосование либо ее нотариально удостоверенная копия должна быть приложена к бланку решения собственника.

Принявшими участие в общем собрании собственников помещений, проводимом в форме заочного голосования, считаются собственники помещений в данном доме, решения которых получены до даты окончания их приема – **16 апреля 2017 года.**

Принятие решения собственником осуществляется по каждому вопросу повестки дня, путем проставления в бланке листа решения собственника подписи напротив формулировки «за», «против» или «воздержался». В вопросах, имеющих много вариантов ответов, следует проставить ответ «за» только в одном из вариантов либо проставить подпись напротив выбранного варианта ответа (подробные разъяснения порядка голосования приведены в бланке решения).

С уважением,
Генеральный директор
ООО «Ильинка сервис»



В.В. Сичкаренко